
PÁLYÁZATI BESZÁMOLÓ 
 
A Marcali Városi Kulturális Központ az Őszinte Mosoly Közhasznú Alapítvány 

támogatásaként az Ujjé a ligetben…című rendezvény megvalósításához megnyerte a 

Napsugár Együttes gyermekműsorát a hangtechnikai háttér biztosításával együtt. 

 

A rendezvény ideje és helye: 

2013. augusztus 31. Marcali  

 

Beszámoló 

Az, Ujjé a ligetben elnevezésű projekt játszótéri korzózást célzott meg, a helyi 

társadalom közösségi életének segítésére. A játszótéri korzózás másfelől az egészséges 

életmódra, a mozgás fontosságára is felhívta a figyelmet. 

A marcali Kulturális Központ nagy játszótér tesztjének főszereplői a gyerekek voltak – 

elsősorban az óvodás korúak, legyen akár fogyatékos, hátrányos helyzetű, vagy ép – mert 

mindegyik gyermek véleménye fontos.  

A teszt több paraméteren futott: többek közt, hogy mennyire könnyen megközelíthető az 

adott tér, van-e parkolója, mennyire szélvédett, árnyékos, elkerített, biztonságosak-e a játékai, 

van-e a közelben mosdó lehetőség, gyorsan fedett helyre lehet-e szaladni a térről egy hirtelen 

jött zivatar esetén. 

A tesztlapok összevetése során győztesként a Széchenyi utcai - a Városi Kórház, 

Széchenyi utca, Berzsenyi utca által határolt - tér került ki. A nyertes játszótéren – a gyerekek 

főszereplésével - programokkal összekötött családi napot szervezett a Kulturális Központ 

augusztus 31-én, 17:00 órától 19:30 óráig.  

Azon túl, hogy mindenki kipróbálhatta a tér játékait, homokvárépítő- és aszfalt-krétaverseny, 

arcfestés, színezők, zenés foglalkozások is színesítették a programot. 

Az Őszinte Mosoly Közhasznú Alapítvány támogatásával lépett a gyerekközönség elé a 

nagykanizsai Napsugár Együttes az egészségnevelés és a környezetvédelem jegyében töltve el 

egy órát a kicsikkel.  

Majd Szebeni Villő várta a legkisebbeket bábos kerekítő foglalkozásával. 

A fellépők sorát a marcali Fény Gyermekei zenekar zárta, akik az alkalomra közismert 

gyerekdalokkal érkeztek. 

A több mint kétszáz résztvevő – gyerekek és kísérőik – létszáma is bizonyította a 

kezdeményezés sikerességét. 

 

 

Marcali, 2013. szeptember 03. 

 

 

                                                                                                Zsirai Tibor 

kulturális szervező 

                                                                                     Marcali Városi Kulturális Központ 

 

 


